11Iro

HAms: Ulyxpat
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2017 07:51:50

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2017 21:45:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294794/answer/294861




YBaxaemnit lllyxpart. 17151 TOro 4ToOH OIEHUTH IPUUMHY TPYAHOCTEM C 3a4aTreM pebeHKa
HeoOXoOuMOo TIpeXe BCero coaTh CiepMorpamMmy Ha 3-5 JeHb I10JI0BOT0 BO3[epKaHus. Bhl
IIPENOCTaBUIU OOIIMY aHaIU3 KPOBU, MOYHU U CEKPET IIPEICTaTEIbHOM JXKeJle3hl, a TaKXkKe
TOPMOHAJIbHEIN aHalln3 KPOBU. B HUX €CTh H3MeHeHUs (IIOBBIIEHHBIM YPOBEHD IIPOJIaKTHHA), HO [T
IIOJIHOY KapTUHEI COAUTe cliepMorpaMmy, noces 3sKyndaTa u [ILP sgxkynsara va UIIIIII



